
21 Μαΐου 2015

Ο Κυρηνείας Χρυσόστομος στον πανηγυρίζοντα 
Ι.Ν. Αγ. Κωνσταντίνου & Ελένης Κολωνού
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του 

Σπύρου Παπαγεωργίου

Με λαμπρότητα τελέστηκε απόψε ο Πανηγυρικός Εσπερινός της Αναλήψεως του 
Κυρίου Ημών Ιησού Χριστού και των Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου & Ελένης, 
στο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου & Ελένης Κολωνού.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Κυρηνείας Χρυσόστομος ο οποίος απεδέχθη την ευγενή πρόσκληση του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου να συμμετάσχει στους φετινούς εορτασμούς.

Συμμετείχε επίσης χορεία ιερέων από διάφορες ενορίες της Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, καθώς και μέγα πλήθος πιστών που ευλαβούνται τους Αγίους αλλά και για 
να προσκυνήσουν τεμάχιο λειψάνων των Αγίων Ισαποστόλων, που φυλάσσεται στο 
Ναό.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Άγιος Κυρηνείας, ο οποίος αφού ευχαρίστησε για την 
ιδιαίτερα τιμητική πρόσκληση, αναφέρθηκε στο γεγονός της Αναλήψεως του 
Κυρίου μας, που φέτος συμπίπτει με την εορτή των Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης. 
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“Είναι εκείνοι οι Άγιοι έβαλαν τις βάσεις και μεταφέροντας την έδρα της 
Αυτοκρατορίας από την Ρώμη στην Κωνσταντινούπολη, έκαναν την Πόλη σημείο 
πολιτιστικής και πνευματικής αναφοράς. Το μυαλό μας πηγαίνει σήμερα στην 
Βασιλεύουσα πόλη την Κωνσταντινούπολη, εκεί που δοκιμάζεται το σεπτό μας 
Οικουμενικό Πατριαρχείο. Αλλά και η πόλη από την οποία προέρχομαι, η Κερύνεια, 
είναι και αυτή δοκιμαζόμενη και εγκλωβισμένη και περιμένουμε 41 χρόνια τώρα, ο 
Θεός να δει την δοκιμασία μας και τη μετάνοιά μας και να ευλογήσει την 
επιστροφή μας, ώστε να μπορέσουμε να λειτουργήσουμε πάλι τις εκκλησίες μας. 
Όταν οι άνθρωποι προσπαθούν με κάθε τρόπο και μέσο να μας απελπίσουν, εμάς η 
ελπίδα μας είναι πεπληρωμένη. Έχουμε μόνη ελπίδα μας τον Κύριο Ιησού Χριστό, 
που είναι η ελπίδα της σωτηρίας μας.”

Ο Πανιερώτατος έκλεισε κάνοντας έκκληση στους πιστούς “να προσεύχεσθε ο 
Θεός να μας χαρίσει την επιστροφή, όχι μόνο στην Κερύνεια, αλλά σε όλα τα 
εδάφη που οι πρόγονοί μας άφησαν ως δακτυλικά αποτυπώματα, τον πολιτισμό 
μας”

Στο αναλόγιο έψαλλε ο Άρχων Πρωτοψάλτης της Αγιωτάτης Αρχιεπισκοπής 
Κωνσταντινουπόλεως κ. Φώτης Γιαννακάκης ενώ και τον πλαισίωσαν γνωστοί 
Πρωτοψάλτες της Αθήνας και του Πειραιά.
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